



Рішення
Вченої ради Університету «Україна»
«Про підсумки зимової заліково-екзаменаційної сесії 2012/2013
навчального року»

25 лютого 2013 р.

Заслухавши і обговоривши доповідь проректора з навчально-виховної роботи Коротєєвої А.В. «Про підсумки зимової заліково-екзаменаційної сесії 2012/2013 навчального року», Вчена рада відмічає, що в цілому по університету показники абсолютної, якісної успішності та середній бал з дисциплін навчальних планів відповідають нормативним вимогам МОНМС України щодо показників якості підготовки фахівців.

Водночас, високий відсоток студентів, які склали зимову залікову-екзаменаційну сесію вчасно та в повному обсязі по:

Базовій структурі:

Інститут соціальних технологій – 96,1%
Інженерно-технологічний інститут – 89,5%
Інститут комп'ютерних технологій – 87,8%

ТВСП:

Мелітопольський інститут екології та соціальних технологій – 99,1%
Івано-Франківська філія – 98,7%
Тернопільський коледж - 97,7%

Відсоток студентів, які склали зимову залікову-екзаменаційну сесію вчасно та в повному обсязі на «відмінно» та «добре» найвищий по:

Базовій структурі:

Інститут філології та масових комунікацій – 67,6%
Інститут права та суспільних відносин – 55,1%
Інститут соціальних технологій – 48,6%

ТВСП:

Дніпропетровська філія - 81,4%
Тернопільський коледж – 75,9%
Вінницький соціально-економічний інститут – 69,6%

Низький відсотковий показник студентів, які склали зимову залікову-екзаменаційну сесію вчасно та в повному обсязі по:

Базовій структурі:

Інститут економіки та менеджменту – 56,8%
Факультет біомедичних технологій – 77,1%

ТВСП:

Миколаївський міжрегіональний інститут розвитку людини – 84,0%

Низький відсоток студентів, які склали зимову залікову-екзаменаційну сесію вчасно та в повному обсязі на «відмінно» та «добре» по:

Базовій структурі:

Інженерно-технологічний інститут – 39,9

Інститут економіки та менеджменту – 37,6%

Коледж «Освіта» - 40,5%

ТВСП:

Миколаївський міжрегіональний інститут розвитку людини – 42,6%

Івано-Франківська філія – 47,4%

Хмельницький інститут соціальних технологій – 49,7%

Враховуючи вищезазначене, вчена рада ухвалює:

1. На радах навчальних підрозділів та засіданнях кафедр заслухати звіти викладачів з детальним аналізом показників абсолютної та якісної успішності з дисциплін, закріплених за кафедрами.
Відповідальні: керівники ТВСП, керівники навчально-виховних підрозділів, завідувачі кафедр.
Термін: до 28 лютого 2013р.
2. Групам аналізу якості навчально-виховного процесу розробити план заходів щодо ліквідації академічних боргів студентів.
Відповідальні: керівники ТВСП, завідувачі кафедр, керівники груп аналізу якості навчально-виховного процесу.
Термін: 2 тижня після закінчення сесії.
3. Провести ККР в наступних семестрах з дисциплін, де якісна успішність значно відхиляється від норми.
Відповідальні: Коротеєва А.В., Веденєєва О.А., керівники ТВСП, директори інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр.
Термін: квітень 2013 р.
4. Систематично проводити організаційно-виховну роботу зі студентами, з метою попередження порушень дисципліни та пропусків занять.
Відповідальні: Коротеєва А.В., Веденєєва О.А., Дика В.А., студентське самоврядування, керівники ТВСП, директори інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр.
Термін: постійно.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



П.М.Таланчук

О.А. Карпенко